IIpome:xxyTouHasi aTTecTanus
IIpeamert: BTopoii HHOCTpaHHBIN SA3BIK (HEMEIKHIA), 5 Kiacc
YcaoBusi npoBeieHUs MPOLEIYPhl MPOMEKYTOUYHON aTTeCTAlUM:
Pabora npoBoauTCA B Kilacce, 3a/1aHus BBIMOJIHIIOTCS Ha 3apaHee pacrevyaTaHHbIX OJlaHKax
Bpems BbIoIHEHUA:
Ha BeimosiHeHHe Bceit paboOThl OTBOAUTCS 45 MUHYT.
Ha3snavenue padornbi:
Onpenenutb ypoBEHb OBIIAJCHHS IPEAMETHBIX PE3yJIbTaTOB U KOMMYHHUKATUBHBIX YY /[ y
yuyaumxcs 5 kjiacca o UToraM yCBOEHHS IporpaMMel 110 npeamery «Bropoii nHocTpaHHbIN
SI3BIK (HEMEITKHIA) ».

CTpykTypa u cojep:kaHue padoThbl:
PaboTa npoBoauTcs B hopMe KOHTPOILHOM pabOThl, COCTOUT U3 4 YacTei:
1 yactp — aynupoBaHue,

2 gacTb — uyTreHue (paboTa ¢ TEKCTOM),
3 yacTb — JIeKCHKa U IpaMMaTHKa,

4 qacTh — IACHMO,

3aganue 1 — 3a1aHus 110 MPOCIYILIAHHOMY TEKCTY.
3ananue 2 — npeajgaraet o0y4JaruuMcs ONpeaeIuTh BEPHbIE U HEBEPHBIE IPEIOKEHUS U3
TEKCTa.
3amanue 3 —3aaHUs 10 TPaMMATHKE U JIEKCUKE (OKOHYAHUS II1arojoB B HACTOSIIEM BPEMEHH,
OIpeJIeTICHNE OTPHUIIAHKSI, YUCIUTEIbHBIX, HEONPEAEIEHHOTO apTUKIIS B BUHUTEIILHOM Ma/IeKe,
BHIOOP MPABUIIBHOTO JIEKCHYECKOTO OTBETA).
3ananue 4 — npejyuiaraeTcsl HanucaTh 3JIEKTPOHHOE UCbMO JIPYTY O CBOEH CeMbe .
O0001meHHbIH MUIaH:

Ne KoHnTpoJsmnpyeMmsle 3jieMeHTBbI Ces3b c YY ] Tun bana

3aJaHu coJeps;kaHus (MpeIMeTHbIe (KOMMYHUKATHBHbIE

| pe3yJabTaThl) pe3yJibTaThl)

1 BocnpuaumMath Ha CityX u YMeHre 0CO3HaHHO UCIOIb30BaTh | b 1 6amn 3a
IIOHMMATh OCHOBHOE COJIEpKaHHE | PeueBbI€ CPEICTBA B KaXKIbIN
HECJIOKHBIX ayTEHTUYHBIX COOTBETCTBUM C 3ajiaueil IPaBUJIbHBIH
TEKCTOB. KOMMYHUKAIIUU JJISA BBIPAKCHUA OTBET

CBOMX YYBCTB, MbICIIEH U
NOTPEOHOCTEH [ IITAHUPOBAHUS
U PETYJISLUU CBOEH
JIESITEIIBHOCTH.

2 Yurare ¥ NIOHUMATh OCHOBHOE YMeHune 0co3HaHHO UCoab30BaTh | b 1 6amn 3a
CoJIep’KaHne HECIIOKHBIX peueBbIe CPECTBA B KaXJIbIi
aQyTEHTUYHBIX TEKCTOB. COOTBETCTBUM C 3ajiaueii IPaBUJIbHBIH

KOMMYHUKAIIUU JJISA BBIPAKCHUA OTBET
CBOMX YYBCTB, MbICIIEH U

NOTPEOHOCTEH [ IITAHUPOBAHUS

U PETYJISLUU CBOEH

JIeSITEIbHOCTH.

3 Ynorpebnare B MMCbMEHHOM peur | YMeHHe 0CO3HAaHHO MCIONb30BaTh | b 1 6amn 3a
B X OCHOBHOM 3HAa4Y€HHUU PEYEBLIC CPEACTBA B Kﬁ)K)IBIfI
W3YYEHHBIE JIEKCUYECKUE COOTBETCTBHUHU C 3aJaueit IPaBUJIbHBIH
CAUHUIIBI (CJ'IOBa, KOMMYHUKAIIUW JJIS BBIPAKCHUA OTBET

CJIOBOCOYETAHMSI), B TOM YHCIIE
MHOT'O3Ha4HbIE, B ITPEIEIax
TEMaTUKU OCHOBHOM IIKOJIBI B
COOTBETCTBUU C peIIaeMOM

CBOMX YYBCTB, MBICTIEH U
MOTPEeOHOCTEN JJIs TITAHUPOBAHUS
U PETyJISIUH CBOSH

eI TENILHOCTH.




KOMMYHUKATUBHOM 3a/1aueid.
Ynorpe6nars B peuu Iiaroiisl B
HACTOSIIIEM BPEMEHH, OTPUIIAHNS,
YUCJIUTENIbHBIE, HEOTIPEICIEHHDBIC
U onpeieNIEHHBIE apTUKIIH

4 Hanmcars 35IeKTpOHHOE NHUCBMO | YMEHHME OCO3HAHHO UCIIOJIB30BaTh | b OLICHUBAETCSA

JIPYTY O CBOEi ceMbe. peueBbIe CPE/CTBA B OTJIENBHO,
COOTBETCTBUHU C 3a1a4eil MaKCUMIJIb
KOMMYHHUKAIIUH JIJIS] BBIPAKEHUS HBII 6at —
CBOUX YYBCTB, MBICJIEH U 10
NOTPEOHOCTEH [l IITAaHUPOBAHUS
U PETYJISALUU CBOEH
JIESITEIbHOCTH.

*5 Kpamko evickazvieambcs ¢ Ymenue ocosnanno ucnonvzoeams | B OLICHUBAETCS
ONOpOU HA HEeIUHElHbIL MeKCm peuesvie cpedcmaa 6 OTJIENBHO,
(mabauyvl, KapmuHwl). coomeemcmauu ¢ 3aoayell MacuMalb

KOMMYHUKAYUU O] BbLPANCEHUSL HBIHN Oamt —
CBOUX UYBCME, MbICel U 10

nompebrocmeil 0.is
NAAHUPOBAHUSL U Pe2YIAYUU CBOell
OesimenbHOCIU.

Kpurepun onenuBanus:

AynupoBaHHe: 32 KayK10€ IPaBUIILHO BBIIOJTHEHHOE 33ajaHue — 16am1, max. —6 0amioB
Urenue: 3a KakJ10€ MIPaBUJIbHO BBIIOJIHEHHOE 331aHKe — 16a1, max. — 5 0amioB
Jlekcuko-rpaMMaTHYECKUH TECT: 3a KayKA0€e MPaBUIILHO BBIIOJIHEHHOE 3a1anue — 1 6aynt, max. —

18 GamnoB
[Tucemo: max. — 10 GannoB
KoMMyHMKaTUBHBIE 33]1a41 SA3BIKOBBIE CPEICTBA basibt
IlonHas peanuzanys KOMMYHUKAaTUBHBIX | CBSI3HBIM TEKCT, aIeKBaTHOE 9-10
3a1a4 MIPUMEHEHUE JIEKCUKO-
IrpaMMaTH4YECKUX CPENCTB, UX
IIUPOKUH Auana3oH. SI3bIKOBbIE
OLIMOKM HE CYIIECTBEHHBI.
KoppektHoe npumenenue Gpopmyin
MHCbMEHHOM peuH.
[lonHas peanuzanys KOMMYHUKaTUBHBIX | JlOCTaTOYHO CBSI3HBIN, ECTECTBEHHBIN 7-8

3agaq

TEKCT, BOCIIPUATHE KOTOPOTO MOXKET
OBITH 3aTPYAHEHO HEKOPPEKTHBIM
MIPUMEHEHHUEM (WJIK OTCYTCTBHEM)

CJIOKHBIC CHHTAKCUYCCKUE
KOHCTPYKIHH, HO UX BUIBI HC
OTJINYarTCsA pa3H006pa3HeM.

CBA3YIOMIUX JJICMCHTOB. HpI/IMCH}IIOTCH




PeanuzoBaHbl MpakTHUECKH BCE B Tekcrax ectb rpyOble 5-6
KOMMYHHKATUBHBIC 3a]Ia4H, HO rpaMMaTUYECKHUE UITU JICKCHUECKUE
pealM3anus uX MpeesIbHO YIPOIICHA. OLIMOKH, NCKAXKAIOIIIUE CMBICI
MIPEITIOKEHUH, HO MX KOJIMYECTBO HE
Benuko (He 6onee 3). CTpyKTypHBIN U
JICKCUYECKHH THana30Hbl 3aMETHO
OTrpaHUYEHBI, CBA3HOCThH TEKCTA
HapyIIeHa, €CTh HEKOTOPHIE
HapyLIeHUs, CBA3aHHbIE C HOPMaMU
odopmIIeHHs TUCEMEHHON pPeyHu.
KomMyHuKaTHUBHBIE 3a]1a4U B LIEJIOM Henocratouno koppeKTHbIA KOHTPOJIb | 3-4
pealli30BaHbl, IOCKOJIbKY MOHITEH CTPYKTYpHI MIPEATIOKEHUH, O0JIbIIOE
OOIIMIT CMBICIT TEKCTA. KOJIMYECTBO IPYOBIX JIEKCUKO-
rpaMMaTHYECKUX OIINOOK.
Bocnpusitue Texcra 3aTpyAHEHO.
OTmeuaroTcs, 4aCTUYHO yCIIEUTHbIE, TekcT TpynHO BocnipuHUMaeTcs uz-3a | 1-2
MOTIBITKH PeaTU3alNN YaCTHIX JICKCUKO-TPAMMATHICCKHUX
KOMMYHHKATHUBHBIX 337124, HO OLIMOOK, YIPOIIEHHOW KOHCTPYKLIUU
MMOHMMAHHE TEKCTa 3aTPYAHCHO MIPEITIOKEHUH, HEe COOTIOACHHUS TPaBUIT
MHOTOYHCIICHHBIMU TPYOBIMH MYHKTYalluu, BEAYIIECH K
OLIMOKaMHU. HECOTJIaCOBAaHHOCTH TEKCTA.
HecooTBercTBue conepxanue TeKkCT mMpakTUYECKU «HE YUTAEM», 0
MTOCTABIICHHBIM 3aJ1a4aM, HET HY)KHOTO Ha0Op OTACIBHBIX (pa3 u
00BEMa BBICKA3bIBAHUNI MPEIIOKEHUHN ¢ OOIBIITUM
KOJIMYECTBOM OIIHOOK.

Hroro: max - 39 6ayuioB
BoicTaBjieHHEe OTMETKU:

IIpeameTHBIE M METAIIPEAMETHBIE PE3YIIbTAThl OLIEHUBAOTCS OJHON €JUHOW OTMETKOU

«5» - 35-39 6annoB
«y - 27-36 OannoB
«3» - 17-26 6annoB
«2» - meHee 17 6ayioB

Jdemo-BapuanT
Paznen 1. Horverstehen (AynupoBanue)
Du horst einen Dialog. Lies zuerst die Aufgaben. dann hore das Gesprich. Du horst diesen
Dialog zweimal. Kreuze an richtig (R) oder falsch (F) .
Rita kann am Dienstag nicht ins Kino gehen.
Sie lernt fiir den Mathetest.
Rita kann am Freitag ins Kino gehen.
Der Film beginnt um 18.30.
Sie treffen sich um 18.00 vor dem Kino.
Lukas holt Rita ab.

ook owdE

Pazgen 2. Leseverstehen(Yrenue)
Aufgabe 1.




Welche Aussagen stimmen mit dem Inhalt des Textes iiberein? Kreuze an, ob die Aussage
richtig (R) oder falsch (F) ist!

Das ist Monika. Sie ist 9 Jahre alt. Sie geht in die Grundschule. Sie lernt in die Klasse
3c. lhre Schule ist prima. Ihr Lieblingsfach ist Bio. Musik mag sie nicht.. Monika hat eine
Freundin. Ihre Freundin heif3t Katrin.

Monika hat einen Hamster. Monika mag den Hamster. Der Hamster heiflit Bim. Der
Hamster lebt im Kéifig. Bim mag Apfel und mag keine Katzen. Er kann springen und
spielen. Katrin hat kein Tier. Sie wiinscht sich eine Schildkrote.

Monika hat den Sommer gern. Im Sommer hat Monika ein Geburtstag. Im Sommer haben
die Kinder Ferien. Sie spielen Tennis und Fu3ball, baden, schwimmen, fahren Fahrrad.
Monika spielt Tennis gern.

richtig falsch

1. Monika ist acht Jahre alt.

2. Sie mag Bio nicht.

3. Monika mag ein Haustier.

4. Der Hamster mag keine Apfel..

5. Monika spielt Tennis gern.

Pa3znen 3 .Lexik-und-Grammatik (Jlekcuko-rpaMmaTHyeckuii TecT)
A.Lies den Text, setze die passenden Worter in die Liicken ein.

Hallo! Ich 1)... Inna. Ich 2)... 12 Jahre alt. Ich komme 3)...Deutschland. Ich wohne 4)...
Bonn. Ich mag Sport und Musik. Ich spiele 5)... gern.

Das ist meine 6).... Sie heif3it Irene. Irena 7)... aus Russland. Sie wohnt in Moskau. Sie ist
auch in Klasse 5. Sie 8)...Bio. Wir machen zusammen Musik. Wir mogen Rap-Musik.

a) in b) kommt c¢) bin d) Freundin e) mag f) aus g) Tennis h) heile

1 2 3 4 5 6 7 8
A. Waihle die richtige Antwort.

1). Ich eine Katze.

a) hat b) habe c) haben

2) Er einen Tiger.

a) hat b) hast c) habt

3) du ein Lama?

a) hast b) hat c) habe

4).Im Zoo gibt es 2 Tiger, 3 Wolfe, 5 Kdngurus, 2 Antilopen und 2 Katzen. Wie viel Tiere gibt
es im Zoo?

a) vierzig b) vierzehn c) flinfzehn.

5) Ich habe Hund.

a) einen b)ein c)eine

6) Wir haben Maus.

a) einen b)ein c)eine

7). Anna und Otto Klein.

a) ist b) seid ¢) sind
8). du Karten spielen?

a) konnt b) kann ¢)kannst




9).Tom Fahrrad sehr gern.

a) fahrt b) fahrt c¢) fahren
10). Frau Schmidt lernt . Sie arbeitet.

a) kein b) nicht C) nein

Paznen 4. Schreiben. (ITucsmo)
Schreib eine E -Mail. Erzihle deinem Freund /deiner Freundin iiber deine Familie
(mindestens 6 Sitze).

e Mache einen Dialog iiber diese Situation. Bekannschaft.

NUY VULTGY L,

Ich komme aus Bergen
In Norwegen.
Und woher kommen Sie?

Kuaroun
Pa3nen 1. Horverstehen (AyanpoBanue)

1 2 3 4 5 6
R F R R F F
Pa3nen 2. Leseverstehen(Urenne)
1 2 3 4 5
F F R F R
Paznen 3 .Lexik-und-Grammatik (JIekcuko-rpaMmmMaTHYeCKHii TECT)
A
1 2 3 4 5 6 7
h c f a g d b

B. 1-b, 2-a, 3-3, 4-d, 5-a, 6-c, 7-c, 8-c, 9-a,10-b




